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Standortpolitik

Umfrage bei rund 700 Einzelhändlern 
in Darmstadt und den Mittelzentren

� Rücklauf gesamt 102, entspricht 
14,7 %

� Davon aus Darmstadt 44,
entspricht 21,8 %

� Davon aus den Mittelzentren 58, 
entspricht 11,8 %



Seite 3

Standortpolitik Angaben zu den Unternehmen

Standort des Unternehmens

Innenstadt: 72,5 %

Außerhalb der 
Innenstadt: 27,5 %
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Standortpolitik Angaben zu den Unternehmen

Hauptsortiment
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Standortpolitik Angaben zu den Unternehmen

Verkaufsfläche

Bis 100 m²: 32 %

100-800 m²: 50 %

Größer 800 m²: 18 %
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Standortpolitik Angaben zu den Unternehmen

Mitarbeiteranzahl (inkl. Teilzeit und Aushilfen)

Mehr als 50 MA: 7,1 %

Bis 10 MA: 68,7 %

11-50 MA: 24,2 %
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Meine Umsätze sind seit Oktober 2009…..

Gesamtergebnis (101 Unternehmen)

gefallen: 59,4 %

etwa gleich 
geblieben: 32,7 %

gestiegen: 7,9 %

Frage 1a)
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Standortpolitik 1a) Meine Umsätze sind seit Oktober 2009…..

gefallen:                   
72,1 %
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Falls Sie Umsatzeinbußen verzeichnet haben, worin liegen 
die Gründe? 
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Standortpolitik Frage 1b) Gründe für Umsatzeinbußen

Umsatzeinbußen ausschließlich wegen LOOP 5

….in Darmstadt ���� 3,2 %

….in den Mittelzentren���� 17,2 %
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Standortpolitik

Wie haben Sie auf die Eröffnung von LOOP 5 reagiert?
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Mehrfachnennung ist möglich
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Haben Sie mit bes. Maßnahmen auf die Eröffnung von 
LOOP 5 reagiert?
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Meine Umsätze werden in den kommenden sechs Monaten 
voraussichtlich…..

etwa gleich bleiben: 
60,4 %

fallen: 29,7 %

steigen: 9,9 %

Frage 3
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Standortpolitik 3) Meine Umsätze werden in den kommenden 6 Monaten…..

steigen: 10,3 %

etwa gleich 
bleiben:    

63,8 %

fallen:                
25,9 %

Darmstadt

16 Mittelzentren

steigen: 9,3 %

etwa gleich 
bleiben:     
55,8 %

fallen:                  
34,9 %
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Standortpolitik

Vielen Dank für Ihre Aufmerksamkeit!

Weitere Informationen zum Einzelhandel in 
Südhessen finden Sie im Internet:

www.darmstadt.ihk24.de

Dokumenten-Nr. 5578


